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Page | Réponse [Quand c'est faux, la bonne réponse est dans la ligne avec une

explication que tu peux retrouver a la bonne page.

4 |1 :faux |Eohippus avait 4 doigts aux pieds avant et 3 a 'arriere.

6 |2 :vrai |Un cheval peut courir a 60 km/h au grand galop.

8 |3 :faux [Il communique aussi avec sa queue et son hennissement.

10 |4 :vrai |Les fers protégent les sabots de l'usure.

12 |5 :vrai |Lajumentdonne naissance a un poulain ou une pouliche.

14 |6 :faux [Ce sont les tracteurs qui ont remplacé les chevaux.

16 |7 :faux |C'estle cheval de trait qui tracte et tire.

18 |8 :faux [L'homme ne peut monter un cheval avant la fin de la
croissance, vers 3 ans.

20 |9 :vrai |Des mustangs se sont échappés et sont devenus sauvages.

22 |10:vrai |Il nettoie aussi les écuries et entretient le matériel.
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La différence de taille au garrot: 1,60-0,40=1, 20 m.
La criniére se trouve sur lI'encolure du cheval.

Le cheval ouvre la bouche.

Trois chevaux tirent le char romain.

Le cheval tire des troncs d’arbres.

Shanice est dans un fauteuil roulant.

La muserolle se trouve sur le museau, d'ou son nom.
Les mustangs évoluent dans une plaine d’herbes séches.

Le maréchal-ferrant porte un tablier en cuir pour se
protéger les cuisses.
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